

Положення

про призначення стипендій Харківського міського благодійного фонду Юрія Сапронова студентам і молодим вченим Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, студентам Харківського національного економічного університету, молодим вченим Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України на 2012/2013 навч. рік

1. На відзнаку значної ролі Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Харківського національного економічного університету та Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України у розвитку науки й освіти і з метою підтримки наукових досліджень обдарованих студентів і молодих учених Харківський міський благодійний фонд Юрія Сапронова встановлює 26 щомісячних благодійних виплат для студентів і молодих вчених Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Харківського національного економічного університету та Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України на 2012/2013 навчальний рік.
2. Для студентів та молодих вчених Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна встановлюються по три стипендії для студентів в таких галузях: математика й інформатика; фізика та астрономія; науки про життя (біологія й екологія); хімія; чотири стипендії молодим вченим (по одній стипендії в кожній із перелічених вище галузей). Для студентів Харківського національного економічного університету та молодих вчених Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України встановлюється по 5 стипендій.

3. Стипендії призначаються Фондом за рекомендацією Вченої ради на термін з 1 вересня 2012 року по 31 серпня 2013 року і виплачуються щомісячно. Розміри стипендій визначаються Фондом.
4. Стипендії призначаються студентам 2-5 курсів за результатами навчання і наукових досліджень за роки навчання. Правом отримувати стипендії користуються студенти, що навчаються на “добре” і “відмінно”, беруть активну участь у науковій роботі, мають опубліковані чи прийняті до друку наукові роботи, виступали з доповідями на Всеукраїнських та міжнародних наукових конференціях, здобули перемоги на студентських наукових олімпіадах та інших інтелектуальних змаганнях.
5. Стипендії молодим ученим призначаються аспірантам денної та заочної форм навчання і працівникам Університету та Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України, які не досягли 30 років станом на 1 вересня 2012 року, активно займаються науковими дослідженнями, мають патенти, опубліковані наукові роботи в міжнародних наукових виданнях, виступали з доповідями на Всеукраїнських та міжнародних наукових конференціях.
6. Студенти і молоді вчені, які станом на 1 вересня 2012 року отримують стипендії Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, Харківської облдержадміністрації, інших державних і приватних вітчизняних і закордонних організацій, установ, фондів, не мають право брати участь у конкурсі на здобуття стипендії Харківського міського благодійного фонду Юрія Сапронова для студентів і молодих вчених.
7. За домовленістю сторін у червні 2012 року студенти, аспіранти, молоді учені інформуються про оголошення конкурсу та його умови. Претендент на здобуття стипендії повинен до 10 вересня 2012 року звернутися із письмовою заявою на ім'я декана факультету або директора інституту з проханням підтримати висунення його

кандидатури, вказавши, що станом на 1 вересня 2012 року він не отримує стипендії Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, Харківської облдержадміністрації, стипендії інших державних і приватних вітчизняних і закордонних організацій.

8. До заяви додаються відбитки публікацій, дипломи, сертифікати та інші документи, що підтверджують здобутки претендента. Вчена рада факультету розглядає заяви і подає обгрунтоване подання щодо підтримки кандидатур претендентів до Конкурсних комісій вище згаданих закладів. До складу Конкурсної комісії входять провідні вчені Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Харківського національного економічного університету та Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України та представники Фонду. Склад Конкурсної комісії затверджується ректорами університетів або директором інституту. Конкурсні комісії з урахуванням здобутків претендентів подають на затвердження Вчених рад кандидатури студентів та молодих учених.
9. Рішення Конкурсних комісій приймаються простою більшістю голосів від кількості членів та оформляється протоколом. За рішеннями Учених Рад про підтримку кандидатур претендентів Фонд приймає рішення про виплату стипендій у 2012/2013 навчальному році.
10. Претенденти, які вже отримували стипендію Харківського міського благодійного фонду Юрія Сапронова для студентів і молодих вчених Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, повинні до заяви додати матеріали, що підтверджують їхні наукові та навчальні здобутки за 2012/2013 навчальний рік.

Голова правління Харківського

міського благодійного фонду

Юрія Сапронова

Зубков Є.Г.

тел. 340-80-22